

妻子遭联防队员毒打强暴 丈夫躲隔壁“忍辱”一小时

事发深圳宝安,行凶者与受害者是阜阳同乡

深圳宝安区西乡街道的一间出租屋里,一个瘦弱女人躺在床上,脸色惨白,瑟瑟发抖,直勾勾盯着天花板,床下还有一大摊血迹。忽然,她从床上坐起来,挥舞双手,嚎啕大哭。一有陌生人靠近,她就呼天抢地,狠狠地用头撞墙,似乎感受不到疼痛。

——29岁的王娟(化名)近乎精神失常,半个月来不吃不喝,还数次试图割腕自杀。10月23日晚上,联防队员杨喜利手持钢管、警棍闯进她的家中,一通乱砸后,对她进行长达一个小时的毒打和强奸。

她的丈夫杨武(化名)则躲在几米外,不敢做声,眼睁睁看着妻子遭此横祸,一个小时后才悄悄报警。

据《南方都市报》



杨武(化名)和妻子王娟(化名)绝望无助相拥而泣



杨武绝望无助,痛哭流涕:“我是世界上最窝囊的丈夫。”



强奸案事发地距离社区警务室仅10米之遥

对话

丈夫杨武回应斥责: “我是世界上最窝囊和最没用的丈夫”

面对妻子和母亲的责骂,面对邻居的叹息,杨武只能一遍遍回应:“我软弱、窝囊、没用,我是世界上最窝囊和最没用的丈夫,也是最窝囊没用的父亲和儿子。我不能保护家人,没有脸面活在这世上。”

记者:老婆被打、被侵犯,也能够忍让?

杨武:刚开始以为他像往常一样,打砸一番,将妻子打一顿,他就会自行离开的,没有想到他做出了如此不堪的畜生事情来。

记者:没有想到冲出去救妻子?

杨武:我也想冲出去,但对方拿着钢管和警棍,他还有两个同伙,我根本打不过他们,我怕被他们打死。

记者:这种耻辱你能够忍下来?

杨武:我能够有什么办法呢?(哭)只能怪我自己没用。

进展

犯罪嫌疑人现已被批捕 两人是同乡,受害人否认通奸

7日,宝安警方回应,殴打强奸王娟的歹徒被警方当场抓获。在被视频拍下打骂、掐脖子、受害人求助等强奸过程后,昨天上午,西乡警方通报消息称,联防队员杨喜利自称与受害人是通奸,此前多次发生性关系,但受害人否认。警方认为,上述说法无证据支持,而此次事件强奸事实确凿,犯罪嫌疑人杨喜利现已被批捕。

记者了解到,杨喜利和杨武是同乡,但小学一年级时杨喜利因调皮被开除,此后两人一直没有交际,去年深圳路上碰到后有了联系。上个月,打人者杨喜利的老婆离开了家,杨喜利随后经常找杨武,要杨武跟他喝酒,每次喝完酒后就会闹事。

贫穷家庭飞来横祸

杨武今年31岁,安徽阜阳人。10年前,他来到深圳宝安区西乡街道,开了家修电器的小店。

据杨武回忆,10月23日晚上8点多,浑身酒气的杨喜利,手持钢管警棍,带着两名壮汉闯进他家里,叫嚷着:“老子要弄死你们!”杨武说,杨喜利是一名联防队

他害怕被打马上躲进杂物间不敢出声

员,“性格暴躁,经常打人砸车,没有人敢管他”。

由于害怕被打,杨武马上躲进杂物间,外面的家具和杂物被杨喜利用钢管一通乱砸。

妻子王娟过去制止遭到毒打。杨喜利揪住她的头发,狠狠朝桌上撞去。她越

是挣扎反抗,杨喜利就打得越凶。“你们报警都没用,我是联防队员,跟警察都是哥们!”

杨武76岁的母亲称,杨喜利还对她进行了羞辱,并拿着钢管将她和她13岁的大女儿赶出房间很远。杨武躲在一旁,眼睁睁地看着这一切,大气也不敢出。

亲耳听见妻子被奸

杨武说,杨喜利以前就经常欺负他们。杨武一度以为,这次会和以往一样,被打几下,被砸些东西,等杨喜利发泄完就好了。但他错了。

不到几分钟,杨喜利折返回来,用安徽话喊:“你们两个给我把风,不要让任何人进来!”随后,两名壮汉走出去,把房门关上。

他听到隔壁传来床的晃动声和呻吟声

“救命啊,救命啊,要打死人了!”面对王娟的哭求,杨喜利不为所动,反而搂抱着王娟开始乱摸,还说着些粗言秽语。王娟死命推开,又遭来一顿毒打。

躲在杂物间里,杨武听见外面劈里啪啦的厮打声、辱骂声,还有妻子凄惨的哭喊声……杨武说,他能清楚地听到隔壁

传来床的晃动声和呻吟声。

杨武为防被敲诈而安装在家中的摄像头记录下部分案情经过。监控视频清晰显示,杨喜利将王娟像小鸡一样抓起,毒打十几分钟后,从后面搂抱、强吻和乱摸,跑出门外交代同伙后又又将王娟拉进房间。

一小时后终于报警

杨武感到既害怕又难过。他身高不到1米6,——杨武说,自己根本不是身高近1米8的杨喜利的对手,何况对方还有凶器和两名同伙。

“我想拿刀冲进去,劈死这个畜生!”

他拨通110后小声说“我老婆被强奸了”

杨武痛哭流涕地说,但想到家里有4个小孩要抚养,还有76岁的老母亲要赡养。纠结中,杨武一次次选择沉默。

大约1个小时后,杨武终于鼓起勇气,选择报警。据他描述,当时浑身瘫软,哆哆

嗦嗦,害怕甚至压过愤怒。拨通110后,杨武甚至只敢很小声地说:“我的老婆被强奸了。”

几分钟后,警方带着联防队员赶过来。见警察冲进来,杨武也从藏身处冲出来。

妻子失魂自杀未遂

随后半个月里,虽然行凶者杨喜利已经被警方控制,但麻烦依然继续找上门来。杨喜利的姐姐、姐夫、哥哥等轮番上门骚扰,要求撤诉。

他不堪行凶者家属威胁去派出所撤诉

在杨武提供的一个通话录音中,杨喜利的哥哥大声斥骂杨武,威胁他“全家可能会死光光”。担心报复,杨武果真去西乡派出所要求民警销案。结果被民警骂了回来。

杨武哭着讲述,10月30日凌晨1点多,迷迷糊糊听到厨房里有打破玻璃的声音。他立即冲进厨房,见妻子将鱼缸打破,用玻璃不断朝手腕狠狠划去,地上都是鲜血。